

## **Москвичи смогли посмотреть на ход строительства станции метро «Шелепиха»**

26.03.2015

Идею экскурсий на стройплощадки осенью 2015 года поддержали 127 тысяч москвичей в ходе опроса на портале проекта «Активный гражданин». Более 65 процентов участников голосования хотели бы побывать именно на строящихся станциях метро, 16 процентов - на объектах культуры, 11 - на спортивных объектах и 7 - на транспортных развязках.

В осмотре станции «Шелепиха» приняли участие 14 человек. Горожане смогли увидеть станционный котлован, узнать о современных технологиях возведения объектов метро и об особенностях неглубокого заложения станций (до 32 метров). С горожанами был проведен предварительный инструктаж по технике безопасности.

«Технологии строительства я знаю с детства - моя мама инженер-конструктор. В ходе экскурсии интерес для меня представляют инженерные процессы - как на пустом месте появляется станция, которая становится частью транспортной системы», — рассказала Ирина Шарапова, магистр экономики МГУ, пользователь «Активного гражданина».

Запланировано еще 6 экскурсий. Уже в апреле москвичи посетят БСА «Лужники», в мае - станцию метро «Петровско-Разумовская» Люблинско-Дмитровской линии, в июне - станцию метро «Ходынское поле» Третьего пересадочного контура, «Петровский парк» Третьего пересадочного контура, в августе - станцию «Некрасовка» Кожуховской линии, в сентябре - Московский зоопарк.

Информация о планируемых экскурсиях будет опубликована заранее на странице Департамента строительства в facebook и на портале проекта «Активный гражданин» в facebook, twitter, vkontakte. Заявки необходимо направлять по адресу: [stroi.ekskursia@mail.ru](mailto:stroi.ekskursia@mail.ru). 20 участников будут определены за 5 дней при помощи генератора случайных чисел.

---

Адрес страницы: <http://basman.mos.ru/presscenter/news/detail/1689319.html>

---

[Управа Басманного района](#)